

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

11. 12.	NED	III. NEDJELJA DOŠAŠĆA	10.00	PRO POPULO + IVKA, IVO I ANDRIJANA VUKOVIĆ + CECILIJA I NIKO GAZIBARIĆ
12. 12.	PON	svagdan	06.00	+ KATA I MILAN ISKRIĆ
13. 12.	UTO	sv. Lucija, djeвица i mučenica	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
14. 12.	SRI	sv. Ivan od Križa <i>karmelićanin, crkveni naučitelj</i>	06.00	+ PETAR OPAČAK
15. 12.	ČET	svagdan	06.00	+ MARIJAN PUTRIĆ I + IZ OB.
			17.00 18.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE
16. 12.	PET	svagdan	06.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
17. 12.	SUB	svagdan	06.00	+ MARKO, MILKA I KATA IVIĆ
18. 12.	NED	IV. NEDJELJA DOŠAŠĆA	10.00	PRO POPULO + KATA I BOŽE RONČEVIĆ I + IZ OB.

Izdaje:
ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Odgovara: vlč. Marko Čolak, upr. župe
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051



ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

III. NEDJELJA DOŠAŠĆA
GOD. VI., BR. 3 (A)



Ivan Krstitelj je, na početku svoga poslanja, prepoznao u Isusu Onoga koji dolazi i kome on nije dostojan ni remenje na obući odriješiti. No, kao i većina drugih Isusovih suvremenika i Ivan je zbunjen Isusovim nastupom, propovijedanjem, odnosnom prema ljudima. Umjesto vijache i biča, navještaj ljubavi i milosrđa. Ivan šalje učenike da pitaju Isusa je li on Očekivani, a Isus odgovara ukazujući na znakove koji prate nastup Očekivanoga, na znakove koji upućuju na Božje milosrđe. Isus u biti poziva Ivana, a i nas zajedno s njim, da širim i dubljim pogledom obuhvatimo stvarnost i svijet u kojemu živimo. Većina će tu uočiti puno zla i mržnje, puno tame, jada i čemera; toliko ljudske bijede; tolike ugrožene obitelji; toliki dezorijentirani mladi, tolika djeca bez dostatne skrbi i ljubavi, toliki umirovljenici, starci i starice, ugroženi u svome ljudskom dostojanstvu, nesigurni i nesretni zbog premalih ili nikakvih mirovna, tolike osobe koje su izgubile nadu u bolje sutra itd. No, drugi će usred takvog svijeta uočiti obilje dobrote i ljubavi, božanske i ljudske; uočiti će tolike plemenite očeve i majke koje i pod cijenu nižeg životnog standarda prihvaćaju začeto dijete kao dar s neba; uočiti će tolike liječnike i medicinske sestre koji s toliko ljubavi susreću bolesnike i patnike po našim bolnicama; uočiti će toliko ljubavi u domovima umirovljenika, u obiteljima, u ustanovama. Osobe koje su posebno privilegirane za primijetiti Božju milosrdnu ljubav jesmo mi, katolički svećenici, službenici Milosrđa; kako Bogu ne zahvaliti za tolika dirnuta srca te ona koja će biti dirnuta u susretu s Bogom tijekom božićne ispovijedi. Toliko smo puta doživjeli kako Bog dodiruje i obraća ljudsko srce k sebi, k njemu samome, obitelji; kako Bog liječi odnose supružnika i odnose u obitelji. Toliko smo puta doživjeli kako Bog ne uklanja, nego preobražava ljudsku patnju koja postaje izvorom novih blagoslova i novih odnosa unutar obitelji i šire zajednice. Da, Isus nas poziva da očima vjere promatramo ovaj svijet kao Božji, a ujedno nas poziva da u njemu vršimo svoje proročko poslanje. Svaki je kršćanin pozvan, poput Ivana Krstitelja, prorokovati dolazak Božje blizine. No, mi znamo da ona za nas nije prijetnja nego svjetlost, radost, mir i život. Bog nam želi biti blizak u svim našim životnim situacijama. Na nama je da ga prihvatimo, na nama je da mu dopustimo da nam iskaže svoju milosrdnu ljubav. Neka vam je svima blagoslovljen Dan Gospodnji.

UPOZNAJ REDOVNIČKE ZAJEDNICE

Red: Pavlini

Utemeljitelj: Blaženi Euzebije Ostrogonski

Početak XIII. st. na području današnje Mađarske i Hrvatske živjele su povećane skupine pustinjaka, bez zajedničkog života i pravila. Nakon vizije mnogo malih baklji koje se spajaju u veliki plamen, bl. Euzebije Ostrogonski, kanonik svetoga života, odlučio uz dozvolu svoga biskupa, spojiti te pojedince i skupine u organiziranu monašku zajednicu. Zajedno sa svojim prvim sljedbenicima Benediktom i Andrijom gradi samostane sv. Križa na gori Piliš i sv. Jakova na gori Patach, te novoosnovanoj redovničkoj Obitelji daje ime Pustinjaci Sv. Križa. S vremenom, kako je Red rastao i dobio potvrdu, monasi za svoga glavnog zaštitnika izabiru sv. Pavla Tebanskog. Bl. Euzebije umire 1270., ostavljajući za sobom mnoge samostane u kojima se gajila molitva, šutnja, pokora i odricanje. Već od samih početaka pavlini iskazuju posebno štovanje Majci Božjoj, a prvo svetište Njoj posvećeno sagradili su u Remetama kraj Zagreba. Red ima vrlo burnu i zanimljivu povijest, a posebno je aktivan i raširen u Hrvatskoj.

1244. pavlini dolaze u Hrvatsku Dubicu, a do carskog ukinuća 1786. izgrađuju pedesetak samostana i redovničkih kuća, podijeljenih u dvije hrvatske Provincije. Nakon razdoblja surovog monaštva, dobitkom latifundija i papinskih povlastica, pavlini započinju s radom u gimnazijama i učilištima, osnivajući između ostalog i prvo hrvatsko učilište 1503. u Lepoglavi. Od 1700. u Lepoglavi je i Generalna Uprava Reda. Pavlini šire hrvatsku političku i nacionalnu svijest i misao te kao takvi postaju trn u oku austrijskim vladarima. 1786. g. car Josip II. ukida Red, te pljačka njegove samostane. Tim činom na 200 godina zaustavlja djelovanje hrvatskih pavlina, koji su našem narodu dali tolike istaknute biskupe, umjetnike, pisce... Najpoznatiji samostani bili su u Lepoglavi, Remetama kraj Zagreba, Crikvenici, Senju, Križevcima, Kamenskom kraj Karlovca, Sveticama kod Ozlja te Sv. Petru u Šumi u Istri. Generalna Uprava pavlina nalazi se u poljskom nacionalnom svetištu Crne Gospe u Čenstohovi, odakle je i krenula obnova hrvatskih pavlina 1972. na inicijativu pokojnog kardinala Franje Kuharića. Danas pavlini djeluju u tri hrvatska samostana te tvore Hrvatsku Quasi-provinciju.

MISLI IVANA MERZA



Kada vam bude u životu teško i kada vas snađu nevolje, uzmite Gospinu krunicu i ona će vas utješiti i dati vam snage da sve mirno snosite s potpunim predanjem u Volju Božju.

HODOČAŠĆE PADRU PIU OD 12. DO 18. 04.2023.

Detaljan program putovanja možete vidjeti na oglasnim pločama, web stranici župe ili uzeti svoj primjerak u župnom uredu. Posjetiti ćemo sljedeća mjesta: Padova (misa u crkvi sv. Ante), Loreto (kućica sv. Obitelji), San Giovanni Rotondo (Padre Pio), Monte Sant Angelo (sv. Mihael), Lanciano (svetište Euharistijskog čuda), Schio (svetište sv. Jozefine Bakhite). Cijena hodočašća je 3500,00 KN (464,52 EUR). Akontacija od 200 KN (26,54 EUR) plaća se u župnom uredu a ostatak od 3300 KN (437,98 EUR) na račun agencije Magdala.

AKTUALNOSTI

■ U vremenu došašća i blagoslova obitelji župni ured će uredovati utorkom i četvrtkom od 17.00 do 18.00 sati. Prilika za Svetu Ispovijed u vrijeme došašća je utorkom i četvrtkom u uredovno vrijeme.

■ U uredovno vrijeme župnog ureda možete upisati nakane za siječanj i veljaču 2023.

■ Euharistijsko klanjanje u vremenu došašća je u kapelici svakog četvrtka od 17.00 sati do 18.00 sati. Iskoristimo milosno vrijeme tišine za susret sa Gospodinom.

■ Svake nedjelje u kapelici u 17.30 sati moli se krunica Krvi Kristove.

■ Isusovi prijatelji svoju katehezu imaju po sljedećem rasporedu: Prosinac: 17.12. od 09.00 do 10.00 predškolska djeca do 3. razreda i od 10.00 do 11.00 sati od 3. razreda do 8. razreda. Susreti su u Pastoralnom centru.

■ Pozivamo roditelje da uključe svoju djecu u dječji zbor. Probe su subotom u 11.00 sati u Pastoralnom centru.

■ Pozivamo sve mlade da dođu petkom na druženje mladih u Pastoralnom centru u 21.00 sati.

■ Pozivamo vas da prijavite sve bolesne i nemoćne župljane kako bi ih prije Božića posjetili, ispovjedili i pričestili. Prijave su u župnom uredu u uredovno vrijeme ili preko župnog emaila do 18.12..

■ Ukoliko u župi ima novo doseljenih obitelji koje bi željele primiti blagoslov molimo vas da se javite u župni ured ili pošaljete email sa osobnim podacima. (prezime, adresa, kat, kontakt broj i broj članova obitelji)

■ Pozivamo vas na cjelodnevni duhovni koncert u Španskom 'Dođi, Gospodine Isuse!' koji će se održati 17. prosinca 2022. godine od 14 sati na Trgu Ivana Kukuljevića. Među izvođačima je i naš zbor Put k Suncu. Odazovimo se. Više informacija na plakatima.

■ Ispovijed uoči blagdana Božića u našoj župi je u nedjelju 18. 12. u 15.00 sati u atriju OŠ Špansko Oranice. Raspored ispovijedi u dekanatu je na oglasnim pločama. Pristupimo sakramentu pomirenja u što većem broju. Ispovijed počinje u 15.00 sati i svećenici ispovijedaju dok ima ljudi, nemojte kasniti.